


8,3% 

30,7% 

34,0% 

20,5% 

6,5% 
9,7% 

32,2% 32,8% 

17,0% 

7,2% 

18-24 лет 25-39 лет 40-55 лет 55-65 лет свыше 65 лет 

2011 год 2012 год 



2012 2011 

Пенсионер 18,9% 14,8% 

Служащий 13,4% 11,2% 

Промышленность 11,1% 12,3% 

Здравоохранение 9,8% 15,4% 

Образование 9,4% 10,2% 

Торговля, предпринимательство, бытовые 

услуги 

7,9% 7,6% 

Транспорт, связь 7% 5,7% 

Другое 5,6% 9,2% 

Культура 4,1% 3,8% 

Безработный 3,9% 3,2% 

Студент 3,5% 2,4% 

Строительство 3,3% 2,8% 

Правоохранительные органы 2% 1,4% 



Средний ежемесячный доход семьи в расчете на одного человека: 
 

8,7% 

17,4% 

45,5% 

17,8% 

7,2% 
3,3% 

10% 

28,7% 

41,4% 

13,6% 

4,2% 
2,1% 

Название диаграммы 

2012

2011



Образование анкетируемых: 
 

5,6% 

14,8% 

47,5% 

32,1% 

4,5% 

15,9% 

46,2% 

33,4% 

начальное, неполное 
среднее 

среднее 

среднее специальное, 
среднее 

профессиональное 

высшее 

2012

2011



Положительно Отрицательно Затруднились 
ответить 

54,3% 

22,5% 23,2% 

54% 

23% 23% 

49,6% 

27,3% 
23,1% 

2012 год 2011 год 2010 год 

Оценка деятельности Главы городского округа 



Оценка деятельности Администрации городского округа 

Затруднились ответить 

Отрицательно 

Положительно 

29,5% 

24,9% 

45,6% 

26,1% 

26,5% 

47,4% 

23,5% 

23,5% 

53,0% 

2012  год 2011  год 2010 год 



Ф.И.О. 

Положительно Отрицательно 
Затруднились 

ответить 

2012 2011  2012 2011 2012 2011  

Вазлёв Н.Н. 51,8% 46,7% 17% 13,6% 31,2% 39,7% 

Тарасова М.А. 45,5% 40,5% 9,2% 10,2% 45,3% 49,3% 

Сапсаев А.А. 44% 41,3% 15,1% 13,9% 40,9% 44,8% 

Досова В.А. 32% 24,6% 20,7% 18,6% 47,3% 56,8% 



положительно отрицательно 
затрудняюсь 

ответить 

Управление социальной защиты 
населения (Горбушина Е.С.) 

63,4% 57,8% 9,2% 9,7% 27,8% 32,5% 

Отдел культуры (Денисова П.И.) 53,5% 44,9% 11,3% 12,8% 32,6% 42,3% 

Отдел по физической культуре и 
спорту (Чернов С.Н.) 

52,9% 55,3% 11,9% 7,8% 34,7% 36,9% 

Отдел семьи, материнства и 
детства (Ильина Н.А.) 

51,9% 47% 12,8% 12,3% 36,6% 40,7% 

Отдел ГО и ЧС (Гилязов Н.Г.) 37,5% 7,7% 54,8% 

Отдел по делам молодёжи 
(Борисов С.Ю.) 

32,8% 28,7% 19,3% 17,8% 44,1% 53,5% 

Архивный отдел (Шулайкина 
Л.Л.) 

32,3% 31,7% 10,3% 7,8% 57,4% 60,5% 

Отдел по обеспечению 
деятельности административной 
комиссии (Нагорный Ю.А.) 

32,1% 27,7% 14% 11,8% 53,4% 60,5% 

Организационный отдел 
(Прокофьева Е.О.) 

31,5% 20,6% 10% 9% 58,5% 70,4% 



положительно отрицательно 
затрудняюсь 

ответить 

Отдел по предпринимательству и 
потребительскому рынку 
(Осокин Д.И.) 

29,4% 19,9% 15,1% 15,7% 55,5% 64,4% 

Финансовый отдел 
(Валиахметова С.Н.) 

29,2% 24,6% 13,9% 13% 56,2% 62,4% 

Мобилизационный отдел 
(Качаргин И.Я.) 

27,4% 7% 65,6% 

Отдел архитектуры (Голубь И.В.) 26,1% 27,6% 15,4% 10,7% 57,3% 61,7% 

Экономический отдел (Курапова 
Р.А.) 

25,9% 18,4% 12,6% 14,6% 58,8% 67% 

Юридический отдел (Бахман Д.Б.) 25,3% 21,1% 18,5% 13,2% 56,2% 65,7% 

Отдел по содействию развития 
промышленности, связи, 
транспорта, экологическому 
контролю (Дулькин В.А.) 

24,5% 20,4% 23,9% 19,4% 50,9% 60,2% 

Отдел по управлению 
имуществом (Кротова О.С.) 

22,1% 19,2% 12,7% 12,9% 64,2% 67,9% 



66,4% 

73,3% 

65,7% 

52,8% 

45,1% 

46,3% 

40,1% 

29,3% 

39,5% 

72,4% 

71,0% 

66,7% 

62,6% 

53,9% 

47,1% 

38,5% 

37,7% 

34,5% 

Медицинское обслуживание 

Высокие цены и их рост 

Безработица 

Алкоголизм, наркомания 

Преступность 

Благоустройство дворов и улиц  

Освещенность дворов и улиц 

Проблемы досуга 

Уборка и вывоз мусора 

Проблемы, волнующие жителей 

2012 год 2011 год 



ОЦЕНКА РАБОТЫ  
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ 

СЛУЖБ 



Положительно Отрицательно Затрудняюсь 
ответить 

85,4% 

6,2% 7,2% 

82,1% 

8,6% 9,3% 

71,2% 

12,9% 
15,9% 

2012

2011

2010



Положительно Отрицательно Затрудняюсь 
ответить 

83% 

9,2% 7,1% 

82,8% 

7,8% 9,4% 

74,7% 

10,8% 
14,5% 

2012

2011

2010



Положительно Отрицательно Затрудняюсь 
ответить 

82,2% 

9,8% 
6,5% 

76,4% 

13,6% 10,0% 

72,4% 

11,9% 
15,7% 

2012

2011

2010



Положительно Отрицательно Затрудняюсь 
ответить 

72,5% 

10,5% 12,1% 

63,3% 

23,0% 

13,7% 

72,4% 

11,9% 
15,7% 

2012

2011

2010



Положительно Отрицательно Затрудняюсь 
ответить 

44,0% 

28,6% 

24,2% 

36,4% 
32,7% 30,9% 

40,1% 

34,5% 

25,4% 

2012

2011

2010



Положительно Отрицательно Затрудняюсь 
ответить 

39,6% 

30,3% 
26,5% 

36,9% 
34,0% 

29,1% 

57,0% 

24,5% 

18,5% 

2012

2011

2010



45,1% 

36,5% 

18,4% 

45,2% 

42,9% 

11,9% 

45,3% 

41,9% 

12,2% 

Улучшилась 

Не изменилась 

Ухудшилась 

2012

2011

2010



19,0% 

65,7% 

14,9% 
20,7% 

58,5% 

20,8% 

42,0% 40,9% 

16,1% 

Устраивает Не устраивает Затруднились ответить 

2012 год 

2011 год 

2010 год 



отрицательно 

затруднились ответить 

положительно 

8,4% 

35,5% 

55,0% 

12,3% 

33,3% 

54,4% 

10,3% 

28,8% 

60,9% 

Оценка работы служб социальной 
защиты 

2012 год 

2011 год 

2010 год 



устраивает не устраивает затруднились ответить 

2012 2011 2010 2012 2011 2010 2012 2011 2010 

Дошкольное 
образование 

 
45,5% 

46% 
 

57,1% 
 
 

16% 
 
 

15,1% 
 

13,3% 
38,1% 
 

38,9% 
 
 

29,6% 

Общее 
образование 

45,9% 
47,6% 
 

59,7% 
 
 

21,1% 
 
 

19,5% 
 

14,1% 
33,1% 
 
 

32,9% 
 

26,2% 



13,8% 

24,6% 

61,6% 

15,1% 

28,8% 

56,1% 

15,2% 

31,7% 

52,7% 

отрицательная 

затруднились ответить 

положительная 

2012 год 

2011 год 

2010 год 



2012

2011

положительная 
отрицательная 

затруднились 
ответить 

54,7% 

13,2% 30,3% 

61,1% 

10,4% 

28,5% 

2012

2011



29,4% 

37,5% 

32,1% 

41,4% 
38,4% 

20,2% 

затруднились 
ответить 

отрицательная положительная 

2012 год 

2011 год 





44,2% 
33,5% 

23,2% 
21,3% 19,0% 18,7% 17,4% 14,0% 11,9% 

38,4% 

28,8% 

9,9% 16,8% 10,8% 10,2% 
15,8% 12,1% 

9,4% 
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46,9% 

40,4% 
34,6% 

33,7% 
31,8% 23,1% 

18,4% 15,5% 
10,9% 

42,5% 
56,2% 

61,4% 

45,3% 
36,5% 33,1% 

23,8% 

27,6% 

13,2% 
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58,4% 

57,7% 

49,3% 47,9% 47,2% 43,8% 43,6% 41,5% 
38,5% 

59,4% 

51,1% 

43,6% 52,7% 34,4% 
28,4% 

48,4% 
44,8% 45,4% 
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15,0% 

19,3% 

23,6% 

25,5% 

33,5% 

42,1% 

65,0% 

67,1% 

16,1% 

18,1% 

23,1% 

28,0% 

27,6% 

48,9% 

61,7% 

65,5% 

Эффективное управление 
имуществом 

Обеспечение экологической 
безопасности  

Поддержка малого и среднего 
бизнеса 

Улучшение делового климата, 
инвестиционной привлекательности 

Обеспечение общественной 
безопасности 

Решение проблем учащихся и 
молодежи 

Улучшение медицинского 
обслуживания 

Поддержка развития производства 

2012

2011



Чаще всего жители винят за трудности, с которыми им 
приходится сталкиваться в повседневной жизни: 

44,2% 

35,4% 

19,7% 18,9% 

8,1% 
5% 

47,8% 

39,3% 

24,8% 

16,5% 
8,6% 

3,5% 

39,2% 40,7% 

24,0% 21,0% 

9,2% 

4,9% 

городские 
власти 

федеральные 
власти 

областные 
власти 

никого не 
винят 

самих себя нет 
трудностей 

2012 год 2011 год 2010 год 



11,3% 

28,0% 

60,7% 

1,5% 

28,2% 

70,3% 

2,2% 

30,1% 

67,2% 

Иное мнение 

Нет 

Да 

2012 год 

2011 год 

2010 год 



2012 год 

2011 год 

2010 год 

Да Нет Иное 
мнение 

78,8% 

18,7% 
2,2% 

77,8% 

21,5% 

0,7% 

75,6% 

17,6% 
6,8% 

2012 год 

2011 год 

2010 год 



Да, 
постоянно 

78,9% 

Время от 
времени 

16,0% 

Не хожу на 
выборы 

4,7% 




